

朱颂贤简要事迹

朱颂贤，男，1979 年 3 月生，中共党员，现任广东省高速公路有限公司湛江分公司高桥路政中队中队长。22 年来在中国大陆最南端高速守护司乘，荣获“广东省高速公路路政人员职业技能竞赛一等奖”“广东省经济技术能手”、省交通运输系统“十大感动交通人物——最美抗疫奋斗者”等荣誉。

驻守中国大陆最南端，争做精通业务的“顶梁柱”。朱颂贤工作 22 年巡查里程 65 万公里、经办突发事件近 1000 宗，提炼出打击缺口逃费动物“拔钉”法，累计追回损失 27 万多元，并为公关机关破获多起高速逃费案件提供关键证据。他牵头成立雷语普法小分队，打造雷语法制小课堂普法样板，作为主要参与者参与建立了“以人为本 护路为民”精准普法模式，获评广东省第一批“谁执法谁普法”优秀普法项目。

坚守危难险阻阵地，铸强勇于担当的“先进魂”。面对湛江地区年均 5 个台风的正面袭击，他参与提炼“风前防范、风中避险、风后抢险”的“三步骤 九措施”防台体系，为广东沿海高速公路抗台保畅通提供标准。新冠疫情来袭，他连续 30 天坚守在渝湛高速粤西联合防疫检查站，检查车辆 96824 车次，检查 250629 人次，牢牢守住广东防疫“南大门”。

信守党员庄严承诺，延续服务沿线群众的“鱼水情”。他牢记为民服务宗旨，在路面事故中争分夺秒救司乘于危难，连续

16 年对高桥镇五保户刘良才进行慰问，探望敬老院老人、慰问沿线村庄困难家庭等 100 余次，帮助困难人群近 1000 人次，为高速沿线村庄、学校儿童送上书桌、实现了建设“图书角”的愿望等好人好事不计其数，受到了周边群众的一致好评。

游锦龙简要事迹

游锦龙，男，1979年11月生，中共党员，现任广东省交通运输规划研究中心综合规划室主任兼综合规划所副所长。

一、全力以赴，做好全省交通发展战略规划

2020年10月至2021年3月抽调至省发改委参与《广东省综合交通运输体系“十四”发展规划》编制工作，该规划得到省政府常务会高度认可，已印发实施，为我省“十四五”交通建设提供了重要支撑，因表现突出，获得省发展改革委办公室的肯定及书面表扬。

二、用心服务，做好参谋助手

认真做好省厅安排的相关工作，负责完成省级规划8项；参与我省高速公路收费年限评估工作10余项，为高速公路运营管理提供决策依据。

2021年8月至9月抽调到省委办公厅参与广东交通强省建设大会文稿起草工作，文稿为大会顺利召开提供了基础保障。会后，省委办公厅对游锦龙同志的优良表现和工作成效提出了表扬。

三、敢于担当，做好示范作用

在工作中敢于担当、主动作为方面做到了很好的示范作用。指导、带领年轻同事开展各地市综合交通运输体系发展“十四五”规划10余项，规划咨询项目审核30余项。突破传统业务版块，完成旅游公路规划5项，编制的《广东滨海旅游公路规划技术体系研究》获得“2019年度中国公路学会科学技术奖”二等奖。

罗谷安简要事迹

罗谷安，男，1976年4月生，群众，现任港珠澳大桥管理局计划合同部主管。多次被大桥管理局评为“优秀员工”，获得大桥管理局2012年、2019年度“明星员工”、2020年度“突出贡献奖”等荣誉。

罗谷安自2010年9月1日投身于港珠澳大桥建设，迄今已超过11年。而且，他说服了家人，到单位报到四个月后举家从广州搬迁到珠海，全身心投入工作。罗谷安像一头老黄牛一样，“十年如一日”扎根在港珠澳大桥，主要承担项目招标控制价、施工图预算、工程变更、合同费用评估调整、概算调整、工程结算、竣工决算等一系列的造价管理工作，审核造价数据数万项。

港珠澳大桥主体工程结（决）算工作政治意义重大，党中央、国家相关部委和三地政府高度关注，要求在2021年3月完成结算，4月完成决算报告编制上报，时间紧，任务十分艰巨，罗谷安作为项目结算工作小组成员兼房建结算专班组组长、岛隧结算专班组成员，充分认识到项目结（决）算工作的重大意义，从思想和行动统一到管理局的要求和部署上，服从安排，任劳任怨，多点作战，负责最繁琐的房建标结算工作，协助最复杂的岛隧总包标结算工作，同时完成31份第二、三部分合同结算工作。在工作过程中，他不畏艰难，敢于打硬仗，善于打硬仗，团结协作，经常加班加点，按计划完成结算节点目标，为项目竣工决算于2021年10月通过行业主管部门审查和国家审计署审计，实现通车后三年内完成工程竣工决算的总体目标，作出了较大贡献。

陈建鑫简要事迹

陈建鑫，男，1970年9月生，中共党员，现任广东省粤东航道事务中心揭阳航标与测绘所代副所长。

陈建鑫主要从事航道养护和智慧航道建设工作，先后担任过视觉航标工、业务室主任和代副所长等职。25年来，他以养护航道为荣，践行航标灯精神，尽职尽责做好本职工作，为广东航道“三高”体系建设和高质量发展贡献粤东力量。在航道养护工作，他充分发挥自身无线电专业优势，提出了多项航标技术革新，桥涵标220V市电交流供电改成太阳能直流供电，航标灯光源由白炽灯泡改为LED灯，优化太阳能电池元器件选型，积极推广锂电池在航标灯器中的使用，在电池组中加配过充、过放保护电路，建议采用恒流恒压分容仪（充电机）等……。近年来在粤东地区率先引进航标遥测遥控技术，钻研数字航道技术，及时掌握遥测遥控和智慧航道发展动态，归纳分析故障类型，不断丰富自己的知识储备，为粤东地区航标遥测遥控和智慧航道建设贡献了自己的一份力量。积极做好“传帮带”工作，毫无保留地将二十多年积累下来的航道养护工作经验和知识传授给他人，带出了一大批技术过硬的航标工。他先后获得：2019年度交通部“全国交通技术能手”称号，2021年“全省航道系统优秀共产党员”称号。

林木移简要事迹

林木移，男，1975年7月生，中共党员，现任广东冠粤路桥有限公司党委副书记、董事长、法定代表人。

林木移同志全力推进实现混合所有制企业做实做强做大。一是党建引领企业发展。公司党建发挥守方向、聚人心、促落实的作用，引领企业发展上新台阶。2017年，他推动了公司党组织由一个流动党支部升格为广东省非公经济组织党委直属党委，为混改企业党建工作的开展具有示范意义。他荣获“2019—2020年度全国交通运输行业优秀思想政治工作者”称号。二是推动公司高质量发展和创新发展。他着力增强企业核心竞争力，使企业营收由2016年的51亿元增长至2021年的85亿元，年纳税额由2016年的1.5亿元增长至2021年的2.7亿元。2018年，公司成为广东省公路施工行业混合所有制企业中唯一一家具备公路工程施工总承包特级资质的国家级高新技术企业。2020年，公司荣获广东省“十大感动交通人物——最美抗疫奋斗者(集体)”称号。公司施工项目荣获“李春奖”、“全国公路工程建设劳动和技能竞赛活动优胜项目”等。2022年，公司参建的北京冬奥会重大交通保障项目延崇高速荣获河北省“安济杯”。三是构建和谐稳定劳动关系，促进职工队伍全面进步、素质提升。他践行人为本的理念，实现人尽其才、人才强企目标，把企业建设成为增进员工福祉的平台，致力于加快建设一支新时代知识型、技能型、创新型交通产业工人队伍，2020-2021年，公司参加广东省职工“五小”创新成果竞赛获得银奖1项，优秀奖及创新成果奖3项。